

Национальная газета
Концерт памяти - 2000
Эсамбаева - 21 июня
- с. 7

ПАМЯТИ Махмуда Эсамбаева посвятил вчера свой сольный концерт в Большом зале консерватории Зураб Соткилава. В программу включены произведения Скарлатти, Верди, Пуччини, Доницетти, Чилеа, Бойто, Тости, Куртица, Обрадorsa в сопровождении симфонического оркестра ГАБТа под управлением дирижера Андрея Чистякова. «Выдающийся танцовщик Махмуд Эсамбаев высоко ценил и любил оперное искусство. Особенно по душе ему были арии из опер итальянских композиторов и неаполитанские песни, - сказал Зураб Соткилава. - Хочется, чтобы мастера искусств, собравшись всем миром, помогли восстановлению сгоревшего в Грозном дома Махмуда Эсамбаева, создав в нем музей великого артиста. Это и моя мечта».

Юрий ШУМАХЕР